
ATA DA 1ª ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DE PREFEITOS DA AMUNESC –
GESTÃO 2023

Ao segundo dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às 17 horas, no
Auditório da AMUNESC, localizada a Rua Max Colin, 1843, Bairro América, no
município de Joinville, Estado de Santa Catarina, em conformidade com a Ordem do
Dia, constante do Edital de Convocação, publicado no sítio eletrônico da AMUNESC
e também previamente encaminhado via correio eletrônico aos Municípios
associados, instalou-se a Assembleia Geral Ordinária, de forma presencial e virtual
por meio do link: meet.google.com/mus-cwgc-upp, sob a presidência da Sra. Alice
Bayerl Grosskopf, 2° Vice Presidente da AMUNESC, do Município de Campo
Alegre, presentes os Prefeitos, Godofredo Gomes Moreira filho, do Município de São
Francisco do Sul, Jeferson Garcia, do Município de Itapoá, Valdemar Barauna da
Rocha, do Município de Balneário Barra do Sul, Representando o Município de
Joinville compareceu a Vice Prefeita Rejane Gambin e o Vice prefeito de Campo
Alegre, Sr. Matheus Fuckner, e ainda participaram de forma on-line, Antonio Joaquim
Tomazini Filho, do Município de São Bento do Sul, Clenilton Carlos Pereira, do
Município de Araquari e Caio Treml, do Município de Rio Negrinho. Presentes
também, a Secretária Executiva da AMUNESC, Sra. Simone Schramm, autoridades
da região, colaboradores da AMUNESC e demais convidados. Registradas as
presenças, e dando início a Assembleia, a Prefeita de Campo Alegre, Alice Bayerl
Grosskopf, saudou e agradeceu a presença de todos. Na sequência foi realizada a
leitura da ordem do dia, em conformidade ao Edital de Convocação, aprovada a ata
da assembleia anterior. Dando continuidade aos trabalhos, foi realizada a
apresentação da prestação de contas da AMUNESC referente ao exercício 2022. A
mesma foi apresentada pelo analista financeiro Eduardo, detalhando o balanço
anual de receita, a qual foi enviada anteriormente por e-mail para análise, e
aprovada por votação unânime dos presentes presencialmente e online nesta
assembleia. A arquiteta Tabata, explanou sobre inúmeros projetos realizados pela
equipe de engenharia e arquitetura da AMUNESC, citando também sobre as
reuniões dos colegiados organizados pela associação junto às secretarias dos
municípios. O Técnico Administrativo Tributário da AMUNESC, Sr. Carlos Henrique
Lima, relatou a projeção do ICMS para 2023 e também o detalhamento do valor
recuperado aos cofres dos municípios através da assessoria prestada. Dando
sequência, nos assuntos gerais, foi concedida a palavra ao Secretário de
Desenvolvimento Econômico e Inovação de Joinville, Sr. Fernando Bade, que



discorreu sobre o tema: implantação da rede 5G na região da AMUNESC, a qual o
mesmo trouxe as informações de como está o processo da implantação da nova
rede.Seguiu-se a cerimônia de posse da Diretoria e Conselho Fiscal do ano de 2023,
vindo ser designado por unanimidade o Prefeito de São Francisco do Sul, Godofredo
Gomes Moreira Filho, para presidir o ato, que teceu elogios e desejou sucesso à
nova gestão da AMUNESC, em especial à prefeita Alice por estar na presidência da
AMUNESC, terminando por ser empossados os membros eleitos em 09/11/2022
para a Diretoria da AMUNESC - Gestão 2023, conforme segue: Presidente: Alice
Bayerl Grosskopf, Prefeita do Município de Campo Alegre; Vice-Presidente: Adriano
Bornschein Silva, Prefeito do Município de Joinville. Ainda, foram empossados no
Conselho Fiscal: o Prefeito de Rio Negrinho, Caio Cesar Treml, o Prefeito de São
Francisco do Sul Sr. Godofredo Gomes Moreira Filho e o Prefeito de Araquari,
Clenilton Carlos Pereira, como membros efetivos. O Prefeito de Garuva, Sr. Rodrigo
Adriany David e o Prefeito de São Bento do Sul, Sr. Antonio Joaquim Tomazini Filho,
como membros suplentes. Em seguida, a Presidente da AMUNESC, Sra. Alice, ora
empossada, agradeceu a participação dos prefeitos, servidores municipais de
Campo Alegre, autoridades, familiares e demais presentes. Enalteceu os trabalhos e
assessoria da AMUNESC aos Municípios da região, citando como exemplo os
projetos, e o trabalho de recuperação das receitas de retorno do ICMS. Em seguida,
a Presidente concedeu a palavra à secretária executiva, Sra. Simone Schramm, que
cumprimentou as autoridades presentes, agradeceu aos prefeitos da região da
AMUNESC, e a todos os colaboradores da AMUNESC e demais convidados,
também enalteceu que em 55 anos de associação temos a honra de ver empossada
a primeira mulher presidente da AMUNESC. Nada mais havendo a tratar deu-se por
encerrada a reunião, da qual foi lavrada esta ata, que segue assinada por mim,
Nikolas Rossetti Pessoa, colaborador da AMUNESC, pela Secretária Executiva da
AMUNESC, Sra. Simone Schramm, e por todas as autoridades empossadas.
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